Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 1.
1. Выберите элементы одной группы из предложенного ряда: С, Li, Ge, О, Pb, Be, В, Si, Ar.
2. Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выраженные металлические свойства: К, Mg, Al, Na.
3. Охарактеризуйте химический элемент углерод по его положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер высшего оксида и гидроксида этого элемента.
4. Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
Р → высший оксид → высший гидроксид → соль.
5. Простое вещество массой 42 г, образованное химическим элементом с электронной схемой атома 2е-, 8е-, 2е-, вступило в реакцию со сложным веществом, образованным химическими элементами с атомными номерами 1 и 17. Найдите массу вступившего в ре​акцию сложного вещества. 
Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 2.

1. Выберите элементы одного периода из предложенного ряда: Na, Cl, С, Не, Rb, Al, К, S, Fr.
2. Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выражен​ные неметаллические свойства: S, С1, О, Se.
3. Охарактеризуйте химический элемент магний по его положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер оксида и гидроксида этого элемента.
4. Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
А1 → оксид → гидроксид → МеАlO2 
5. В реакцию вступают сложное вещество А, состоящее из атомов химических элементов с атомными номерами 56 и 8, и вещество Б, состоящее из атомов химических элементов с электронными схе​мами атомов соответственно (1е-) и (2е-, 6е- ). При этом образуется сложное вещество В массой 34,2 г. Найдите массу вступившего в реакцию вещества А.
Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 3.

1. Выберите элементы одной группы из предложенного ряда: К, Al, Са, Zn, Se, Нe, Кr, P, Xe.
2. Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выраженные металлические свойства: К, Be, Са, Li.
3. Охарактеризуйте химический элемент фосфор по eго положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер высшего оксида и гидроксида этого элемента.
4. Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
Mg  → оксид →  гидроксид →  соль.
5. Простое вещество массой 46 г, образованное химическим элементом с электронной схемой атома 2е-, 8е-, 1е-, реагирует с простым веществом, образованным химическим элементом с атомным но​мером 17. Найдите массу второго простого вещества, вступившего в реакцию.
Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 4.

1.Выберите элементы одного периода из предложенного ряда: Be, Са, С, Sr, О, Ne, F, Li, Ва.
2.Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выражен​ные неметаллические свойства: С, N, О, Li.
3.Охарактеризуйте химический элемент литий по его положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер оксида и гидроксида этого элемента.
4.Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
Zn → оксид → гидроксид → Me2ZnО2.
5.Сложное вещество, образованное химическим элементом с атом​ным номером 26 и элементом с электронной схемой атома 2е-, 6е- (атомы химического элемента с атомным номером 26 проявляют валентность, равную трем), нагревают в токе простого вещества, образованного атомами химического элемента с атомным номером 1. Найдите объем вступающего в реакцию простого вещества, если масса исходного сложного вещества равна 10 г.
Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 5.

1. Выберите элементы одного периода из предложенного ряда: С, Li, Gе, О, Pb, Be, Ne, Si, Ag.
2. Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выражен​ные металлические свойства: Са, Mg, Al, К.
3. Охарактеризуйте химический элемент сера по его положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер высшего оксида и гидроксида этого элемента.
4. Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
Na → оксид → гидроксид →  соль.
5. Простое вещество массой 21,6 г, образованное химическим элементом с электронной схемой атома 2е-, 8е-, 2е-, вступило в реакцию со сложным веществом, образованным атомами химических элемен​тов с атомными номерами 1, 16 и 8. Найдите массу вступившего в реакцию сложного вещества.
Контрольная работа  1     8кл

«Строение атома и систематизация химических элементов»
Вариант 6.

1.Выберите элементы одной группы из предложенного ряда: F, Fe, Р, I, С, Mg, Br, Li, Cl.
2.Укажите элемент, атомы которого проявляют наиболее выражен​ные неметаллические свойства: Р, N, С1, В.
3.Охарактеризуйте химический элемент натрий по его положению в периодической системе и строению атома. Напишите уравнения реакций, подтверждающих кислотно-основный характер оксида и гидроксида этого элемента.
4.Запишите уравнения реакций согласно данной схеме превращений, предварительно составив формулы оксида и гидроксида:
S →  высший оксид  → высший гидроксид  → соль.
5.Сложное вещество, образованное химическим элементом с атом​ным номером 29 и элементом с электронной схемой атома 2е-, 6е- (атомы химического элемента с номером 29 проявляют ва​лентность, равную двум), нагревают в токе простого вещества, об​разованного атомами химического элемента с атомным номером 1. Найдите массу твердого продукта реакции, если масса исходного сложного вещества равна 48 г.
 Контрольная работа   2     8кл
 «Химическая связь»
Вариант 1
1. В молекуле хлороводорода осуществляется связь:
а)
полярная, одинарная;
б)
неполярная, двойная;
в)
полярная, двойная;
г)
неполярная, одинарная.
2. Составьте электронную формулу молекулы фтора.
3. В схеме химической реакции Fe + Cl2 → FeCl3, расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах: Na2S, H2S, Сu. Составьте схему образования связи для вещества с ковалентной полярной связью.
5. Может ли происходить превращение Н2 → Н2O при дей​ствии восстановителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окислительно-восстановительной реакции, соответствующее данной схеме.
Контрольная работа   2     8кл

 «Химическая связь»
Вариант 2
1. В молекуле водорода осуществляется связь:
а)
полярная, одинарная;
б)
неполярная, двойная;
в)
полярная, двойная;
г)
неполярная,одинарная.
2. Составьте графическую формулу хлороводорода.
3. В схеме химической реакции Н2 + Вr2 → НВr расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах:
O2, NH3, NaCl. Составьте схему образования связи для вещества с ковалентной неполярной связью.
5. Может ли происходить превращение FeO → Fe при действии окислителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окислительно​восстановительной реакции, соответствующеe данной схеме.
Контрольная работа   2     8кл

 «Химическая связь»
Вариант 3
1. В молекуле воды осуществляется связь:
а)
полярная, одинарная;
б)
неполярная,тройная;
в)
полярная, двойная;
г)
неполярная, одинарная.
2. Составьте электронную формулу молекулы хлора.
3. В схеме химической реакции Р + O2 → Р2O5 расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах: KBr, Br2, Na. Составьте схему образования связи для вещества с ионной связью.
5. Может ли происходить превращение Mg →  MgO при действии восстановителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окислительно​восстановительной реакции, соответствующеe данной схеме.
Контрольная работа   2     8кл

 «Химическая связь»
Вариант 4
1. В молекуле кислорода осуществляется связь:
а)
неполярная, одинарная;
б)
полярная, тройная;
в)
полярная, одинарная;
г)
неполярная, двойная.
2. Составьте графическую формулу молекулы азота.
3. В схеме химической реакции H2 + O2 → Н2O расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах: Р4, СН4, СаСl2. Составьте схему образования связи для вещества с ковалентной полярной связью.
5. Может ли происходить превращение СО → СO2 при действии окислителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окислительно​восстановительной реакции, соответствующей данной схеме.
Контрольная работа   2     8кл

 «Химическая связь»
Вариант 5
1. В молекуле фтороводорода осуществляется связь:
а)
полярная, одинарная;
б)
полярная, двойная;
в)
неполярная, одинарная;
г)
неполярная, двойная.
2. Составьте электронную формулу молекулы азота.
3. В схеме химической реакции С + O2 → СО расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах: Cl2, Fe, СO2. Составьте схему образования связи для вещества с ковалентной неполярной связью.
5. Может ли происходить превращение SO2 → SO3 при действии восстановителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окислительно​восстановительной реакции, соответствующеe данной схеме.
Контрольная работа   2     8кл

«Химическая связь»
Вариант 6
1. В молекуле хлора осуществляется связь:
а)
полярная, одинарная;
б)
полярная, двойная;
в)
неполярная, одинарная;
г)
неполярная,двойная.
2. Составьте графическую формулу молекулы кислорода.
3. В схеме химической реакции Н2 + Cl2 →  НС1 расставьте коэффициенты; укажите окислитель и восстановитель, составьте схему перехода электронов.
4. Укажите типы химических связей в предложенных веществах: N2, NaF, H2SO4. Составьте схему образования связи для вещества с ионной связью
5. Может ли происходить превращение СuО → Сu при действии окислителя? Ответ обоснуйте. Составьте уравнение окисли​тельно-восстановительной реакции, соответствующеe данной схеме.
Контрольная работа 3    8кл
«Растворы»
Вариант 1
1.  Из приведенного перечня выпишите:
а)
формулы сильных электролитов (HCl, Н2O, Na2SO4,  HNO2);
б)
символы катионов (К+, СО2-, Ва2+, Вг -).
2. Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
a)  HNO3        б)  KOH          в)
Zn(NO3)2;            г)
HF.
3. Определите массу вещества, полученного при полном  (без потерь) выпаривании раствора массой 110 г с массовой долей сульфата калия  4 %.
4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам.  Укажите условия протекания реакций.
а)
Na2SO4 + ВаС12 →
б)
карбонат кальция + соляная кислота  →
в)
H+ + OH- →  H2O.
5. Вычислите массу раствора азотной кислоты с массовой долей вещества 0,1, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида бария массой 200 г с массовой долей щелочи 3,42 %.
Контрольная работа 3    8кл
«Растворы»
Вариант 2

1. Из приведенного перечня выпишите:
а)
 формулы слабых электролитов (H2S, Al(NO3)3, Zn(OH)2, КОН);
б)
символы анионов (Mg2+, SO42-, Cl-, Na+).
2. Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
а)
Са(ОН)2;           б) HNO2;
в) К3РO4;        г) Na2CO3
3. Определите массы соли и воды, которые необходимы для приготовления раствора хлорида натрия массой 200 г с массовой долей соли 25 %.
4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам.   Укажите условия протекания реакций.
а)
K2CO3 + H2SO4 →
б)
гидроксид калия + соляная кислота →
в)
Ва2+ + SO42- → BaSO4 ↓.
5. Вычислите массу раствора серной кислоты с массовой долей вещества 10 %, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида натрия массой 150 г с массовой долей ще​лочи 0,08.
Контрольная работа 3    8кл
«Растворы»
Вариант 3

1.Из приведенного перечня выпишите:
а)
формулы сильных электролитов (Ca(OH)2, H2CO3 СuС12, Н2O);
б)
символы катионов (РO43-, Al3+, F- , Li+).
2.Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
а)
H2SO4;        б)Ва(ОН)2;
в) СаС12;      г) Na2CO3.
3.Рассчитайте массы гидроксида калия и воды, которые необхо​димы для приготовления раствора массой 80 г с массовой долей щелочи 20 %.
4.Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам.  Укажите условия протекания реакций.
а)
силикат натрия + серная кислота →
б)
гидроксид натрия + азотная кислота →
в)
2Н+ + СО32-  →  Н2O + СO2↑.
5.Вычислите массу раствора серной кислоты с массовой долей вещества 15 %, которая необходима для полной нейтрализа​ции раствора гидроксида калия массой 84 г с массовой долей щелочи  0,1.
Контрольная работа 3    8кл
«Растворы»
Вариант 4

1.Из приведенного перечня выпишите:
а)
формулы слабых электролитов (Al(OH)3,  NaOH,  CaCl2,  H2S);
б)
символы анионов (Cl-, Са2+, SO32-, Ag+).
2.Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
а)
Na2SО3;         б)HNО2;
в) НС1;    г) Ва(ОН)2.
3.Определите массу вещества, полученного при полном (без потерь) выпаривании раствора массой 150 г с массовой долей хлорида натрия 0,24.
4.Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам.  Укажите условия протекания реакций.
а)
карбонат бария + серная кислота  →
б)
гидроксид натрия + серная кислота  →
в)
Fe3+ + ЗОН- → Fe(OH)3 ↓.
5.Вычислите массу раствора азотной кислоты с массовой долей вещества 0,20, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида натрия массой 120 г с массовой долей щелочи  0,16.
Контрольная работа 3    8кл
«Растворы»
Вариант 5
1. Из приведенного перечня выпишите:
а)
формулы сильных электролитов (Н2О, K2SО3, HNO3 HF);
б)
символы катионов (Cu2+, NО2-, S2-, Zn2+).
2. Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
а)
НВг;      б)A1(NО3)3;
в) Na2S;       г) NaOH.
3. Рассчитайте массы серной кислоты и воды, которые необходимы для приготовления раствора массой 50 г с массовой долей кислоты 12%.
4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам. Укажите условия протекания реакций.
а)
сульфат меди(II) + гидроксид калия   →
б)
гидроксид кальция + бромоводородная кислота  →
в)
2Н+ + SO32- → Н2О + SО2 ↑ .
5. Вычислите массу раствора хлороводородной кислоты с массовой долей хлороводорода 20 %, которая необходима для полной нейтрализации раствора гидроксида кальция массой 145 г с массовой долей щелочи 0,076.
Контрольная работа 3    8кл

«Растворы»
Вариант 6

1. Из приведенного перечня выпишите:
а)
формулы слабых электролитов (Н2SO4, Н2SiO3, К2СО3, HNО2);
б)
символы анионов (SiO32-, Fe2+, NO3-, Cr,3+).
2. Составьте уравнения электролитической диссоциации следующих веществ в водных растворах:
а)
Са(ОН)2;       б)  HI;
в) ZnCl2;      г) CuSO4.
3. Рассчитайте массы соли и воды, которые необходимы для приготовления раствора массой 300 г с массовой долей соли 11,2 %.
4. Составьте уравнения реакций в молекулярном и ионном виде согласно следующим схемам. Укажите условия протекания реакций.
а)
карбонат натрия + азотная кислота  → ;
б)
гидроксид бария + сульфат натрия   → ;
в)
Н+ + ОН- →  Н2О.
5. Вычислите массу раствора серной кислоты с массовой долей 0,23, которая необходима для полной нейтрализации раство​ра гидроксида калия массой 134,4 г с массовой долей щелочи 10%.
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«Металлы»
Вариант 1
1. Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов: Zn, S, Сu, В, Mg, Cl, Na.
2. Укажите верные утверждения:  а) на внешнем электронном слое атомы металлов содержат от 1 до 3 электронов; б) атомы металлов чаще принимают электроны, чем отдают; в) чугун и сталь — это сплавы железа;  г) все металлы в обычных условиях — твердые вещества.
3. При сливании растворов гидроксида натрия и сульфата меди(II) выпал осадок массой 11,8 г. Найдите массу раствора гидроксида на​трия с массовой долей щелочи 10 %, потребовавшегося для реакции.
4. Запишите уравнения возможных реакций на основе предложенных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстано​вителю:
а)
Zn + O2 → ;  б)Fe + H2O → ; в) Hg + Cu(NO3)2 (р.р)  
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5. Запишите уравнения реакций (с указанием условий их протекания) согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион бария, запишите ионное уравнение:
                                                                           X  
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«Металлы»
Вариант 2
1. Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов:  Р, Fe, К, Zn, Вг, С, Ва.
2. Укажите верные утверждения: а) электронная схема 2е-, 6е- соответствует атомам элемента ме​талла;  б) металлы проявляют только восстановительные свойства;  в) латунь — это сплав, получаемый на основе серебра;  г) все металлы электро- и теплопроводны.
3. При взаимодействии гидроксида железа (III) с соляной кислотой образовалась соль массой 48,75 г. Найдите массу соляной кисло​ты с массовой долей хлороводорода 10 %  потребовавшейся для реакции.
4. Запишите уравнения возможных реакций на основе предложен​ных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстановителю;
а)
WO3 + Н2 
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в) Fe + Cu(NO3)2 (р.р)  →
б)
Hg + H2SO4 (р- р)  →                 г) Na + С12   →
5. Запишите уравнения реакций согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион кальция, запишите ионное уравнение:
                                                                              Y   
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Ca  → Ca(OH)2 →  CaCl2  
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«Металлы»
Вариант 3
1.Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов: F, Li, N, Са, Si, Ag, S.
2.Укажите верные утверждения:  а) элемент, атом которого на внешнем слое содержит один электрон, является металлом;  б)
атомы металлов могут иметь в соединениях только положи​тельные степени окисления;  в) дуралюмин является сплавом железа;  г) все металлы имеют плотность больше 1 г/см3.
3.При растворении железной пластинки в серной кислоте выде​лился газ объемом 6,72 дм3. Найдите массу раствора с массовой долей серной кислоты 5 %, потребовавшегося для реакции.
4.Запишите уравнения возможных реакций на основе предложен​ных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстано​вителю:
а)
Zn + С12  
[image: image9.wmf]¾
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;
в) Al + Cu(NO3)2(p-p) →
б)
Сu + Н2O 
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г) Fe + O2 
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5.Запишите уравнения реакций согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион кальция, запишите ионное уравнение:
                                                               Na2CO3  →  СаСО3,
NaCl  →  Na  →  NaOH →  
                                                            H2O 
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«Металлы»
Вариант 4
1. Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов: Fe, I, Pb, H, Rb, Cr, О.
2. Укажите верные утверждения: а) электронная схема 2е-, 8е-, 2е- соответствует атомам элемен​та металла;  б) атомы металлов отдают электроны и превращаются в поло​жительные ионы; в) чугун — это сплав железа с углеродом;  г) все металлы имеют серый или серебристо-серый цвет.
3. При растворении цинковой пластинки в соляной кислоте выделился газ объемом 1,12 дм3. Найдите массу соляной кислоты с массовой долей хлороводорода 3%, потребовавшейся для реакции.
4. Запишите уравнения возможных реакций на основе предложен​ных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстано​вителю:
а) Са + Н2O → ;  б)Cu + H2SO4(p.p) → ;  в) Zn + Pb(NO3)2 (р-р) → ; г) Fe + Cl2  
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5. Запишите уравнения реакций согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион бария, запишите ионное уравнение:
СuО 
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 Сu →  Cu(NO3)2 
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«Металлы»
Вариант 5

1. Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов: Mn, Se, Na, Sr, As, Са.
2. Укажите верные утверждения: а) на внешнем электронном слое атомы металлов содержат от 4 до 8 электронов; б) атомы металлов чаще отдают электроны, чем принимают;  в) одним из компонентов бронзы и латуни является медь;  г) легкими считаются металлы,  плотность   которых   меньше 5 г/см3.
3. Найдите массу раствора гидроксида калия с массовой долей щелочи 4 %, потребовавшегося для реакции с углекислым газом, если в результате образовалась средняя соль массой 27,6 г.
4. Запишите уравнения возможных реакций на основе предложен​ных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстано​вителю:
а) Al + H2SO4(p-p)→  б) Fe3O4 + СО 
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 в) Рb + Zn(NO3)2 (р.р)→  г) Са + С12 →
5. Запишите уравнения реакций согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион кальция, запишите ионное уравнение:
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«Металлы»
Вариант 6

1. Выпишите элементы металлы из предложенного ряда химических элементов: Сu, А1, К, Р, Zn, Ne, Cl.
2. Укажите верные утверждения: а) электронная схема 2е-, 1e- соответствует атомам элемента ме​талла;  б)
металлы проявляют только окислительные свойства; в) сталь получают из чугуна; г) тепло- и электропроводность металлов объясняются наличи​ем в их кристаллах «электронного газа».

3. Найдите массу раствора серной кислоты с массовой долей кислоты 10%, вступившей в реакцию с оксидом меди(II), если в результате реакции образовалась соль массой 1,6 г.
4. Запишите уравнения возможных реакций на основе предложенных схем. Для двух окислительно-восстановительных реакций составьте схемы перехода электронов от окислителя к восстановителю:
а) СuО + Н2 
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; б) Сu + H2SO4 (р.р) →   в) Fe + CuSO4(р-р)  → г) А1 + O2  
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5. Запишите уравнения реакций согласно предложенной схеме превращений. Для реакции, являющейся качественной на катион бария, запишите ионное уравнение: 
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